



В історії Українського народу події Другої світової війни посідають особливе місце. За своєю глибиною, трагізмом і героїкою вони помітно піднесли над іншими і набули епохального значення. Певною мірою обумовлено це й тим, що донині живі учасники війни, носії історичної пам'яті про неї – ті, хто воював зі зброєю в руках, навчався, працював, відбудовував країну. Пам'ять про війну є духовно-історичним надбанням нашого народу, що витворює підвалини його самодостатності й самобутності, і водночас, – органічно інтегрує його в загальноцивілізаційний потік, підносить до рівня інших народів, які активно творили історію .



На жаль, зараз ми зіткнулися з новою трагічною реальністю. Уже тривалий час українцям доводиться збройно захищати свою країну, протистояти агресору, що цинічно наважився на насильницьке перекроювання кордонів. Завдяки національній єдності, солідарності міжнародного співтовариства, патріотизму українських солдатів та офіцерів, добровольців та волонтерів, усього суспільства вдалося створити сильне військо і зупинити агресію ворога. Нові Збройні Сили України продемонстрували усьому світові боекратність, військову майстерність та високі людські якості військовослужбовців, довели, що є гідними спадкоємцями і продовжувачами ратної слави переможців нацизму. Сьогодні, з нагоди відзначення Дня визволення України від фашистських загарбників, партизан-підпільник Віталій Огороднік, голова районної державної адміністрації Анатолій Мороз, керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Полонської міської ради об'єднаної територіальної громади Олександр Коблай , голова районної ради Організації ветеранів України Валентин Жухевич, ветерани війни та праці поклали вінки та

квіти до пам'ятників, пам'ятних знаків, братських та одиноких могил на знак глибокої пошани й вічної пам'яті безсмертних подвигів полеглих у боротьбі за свободу Батьківщини. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять співвітчизників, які у роки Другої світової війни віддали свої життя за свободу та незалежність нашої держави.



28.10.2020.